HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

MexaHMU3M 3anycKa njiaHepa

UHCTpYKLUMA No c6opke



::Ay‘y-lmh;EM3OBPETATb TRIK

NMepeyeHb peTtanen

Ha3sBaHue petanm N306pakeHne KonwuuyecTBo (WIT.) HasBaHue petanm N306pakeHne KonunyectBo (WT.)

[MnacTtnHa 1x5 < 2 BHT M4x16 T

MNnacTtmHa 1x11 5 BUHT M4x25 2
MnactmnHa 5x11 1 Maka M4 dnaHueBaq @ 23
Yron nnockumm 90° 5x5 1 MaKka M4 ctonopHas @ 9
Yron (1_1_1)x1 2 LLlanb6a HeMnoHoBagq \, 2
Yron (1_1)x3 2 KonbLo 3.4 MM @ 6
Yron (1_1)x5 2 Konbuo 5 MM @ 2
M4x8
BUHT M4x8 €d 17 Koneco (@) 4



HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLLUEE

HasBaHue petanu

ke

KaTyLlKa C HUTbO 3 M

OcHoBaHume N2]
210x210 MM

N306parkeHne

KonuuectBo (iT.)

TRIK



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE




::z:mh;EMSOBPETATb TRIK

2 5\ @) )
2 &= S
2X 2X 3x X




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE




HAYYUM U3OBPETATb TRIK
BYAYLLEE
. M4x16




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE




HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

@ @ o trikset trikset.com support@trikset.com


https://trikset.com
mailto:support@trikset.com

